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آزمون B2 حدوپیوستگی نام آزمون:

مدت زمان آزمون: --

مرکز مشاوره تحصیلی

راه روشن

نمودار تابع f در شکل زیر رسم شده است و تابع  در  حد دارد. مجموع مقادیر قابل قبول برای m کدام است؟ )]  [،

نماد جزء صحیح است.(

 

1g(x) = +mf(x)x2

m[x]+f(x)
x = 2

صفر1(

)2-1

)31

)42

، نماد جزء صحیح است.(  در x=2 حد داشته باشد، آن‌گاه مقدار این حد کدام است؟ ) اگر تابع  2f(x) = [4x] + 2a[−x][ ]

)11
2)25)3− 1

2)410

، نماد جزء صحیح است.( اگر تابع  در دارای حد باشد، مقدار چقدر است؟ ) 3f(x) = a[ ] − [−3x] − 12
xx = 2a[ ]

صفر4(32(2-1(11(

حاصل  کدام است؟ 4limx→0
cos x− cos 2x√

1−cos x

)11)2-1)32)4-2

اگر و حاصل ab چقدر است؟)]  [: جزء صحیح( 5f(x) = a| − 1| [2x] + bx2= 6limx→1 −
f(x)−4

x−1

)1-18)218

)3-12)412

اگر  باشد، مقدار  کدام است؟  6= blimx→2
−3ax+1√

4−x2a − 18b(b ∈ R)

)11)23)35)47

، آنگاه حاصل کدام است؟ اگر
7

f(x) = { − + 3x , |x| < 1x2

x , |x| ≥ 1
f(x) + f(x)limx→(−1) − limx→1 −

صفر4(3-3(2-2(11(

 نماد جزء صحیح است.( تابع  در  پیوسته است. حاصل  کدام است؟ )
8

f(x) =
⎧

⎩
⎨
⎪

⎪

a|x| + 2
3

b[−x] − a + 1

, x < 1
, x = 1
, x > 1

x = 1f(a) + f(b)[ ]

)11)2− 3
2

)37
2

)413
2



اگر  باشد، آنگاه کدام است؟
9

g(x) = , f(x) = |x|
⎧
⎩⎨

x ∈ Zf(x)
+1x2

x ∉ Zx
f(x)

g(x)limx→0

21(صفر1(

حد وجود ندارد.4(3-1(

کدام است؟ اگر نمودار تابع  به‌صورت مقابل باشد، حاصل 

 

10flimx→k−
x

1−f(x)

)1+∞)2−∞

k-4(صفر3(

تابع  بر  بخش‌پذیر است. اگر  باشد، مقدار  کدام است؟ 11f(x) = + 2 − ax3 x2x + a= +∞limx→a
f(x)

(x−a) 2a

)1a = 0)2a = 1)3a = −1)4a ∈ ∅

کدام است؟ باشد،‌ آن‌گاه حاصل  اگر  12= −∞limx→2
−x

3 −ax+bx2limx→1
ax−12
+11−bx2

)16)2− 1
3)3−∞)4+∞

، کدام بیان، درست است؟ در مورد تابع با ضابطة  13f(x) = −1x2

x+|x|

)1= +∞lim  f(x)
x→ 0−)2= −∞lim  f(x)

x→ 0−)3= +∞lim  f(x)
x→ 0+)4= −∞lim  f(x)

x→ 0+

اگر نمودار  به صورت مقابل باشد، مقدار  کدام است؟

 

14y = +ax+1x2

+bx+cx2a + 2b + 3c

صفر1(

)2−1

)3 −2

)4−3

برابر کدام است؟ حاصل  15limx→1 −
−[x+1]x2

2x− −1x√

)12)22
3

)34
3

)44

حد عبارت  وقتی  کدام است؟
16−tan x√ 1

tan x√
cos 2xx→ π

4

)11)2-1)32)4-2



حد راست و چپ تابع  وقتی  به ترتیب از راست به چپ کدام است؟ 17f(x) = x
sin x+1x→ − π2

)1+∞,−∞)2−∞,+∞

)3+∞,+∞)4−∞,−∞

حاصل  کدام است؟ 18( + )limx→(−1) +
x−2

−1x2
2

+|x|−2x2

)11
3)2−∞)3− 1

3)4+∞

حاصل  کدام است؟ 19lim
n→+∞

−32n+1 31−2n

2× +3n 9n−1

)13)23
2)3− 1

3)427

 و  ، آن‌گاه حد راست و چپ تابع f در  به‌ترتیب از راست به چپ کدام است؟ اگر  20f (x) = a +x2 +5xx4√
− −ax−1xnf (x) = 1limx→−∞x = 1

)1+∞ + ∞−2(و∞ − ∞−3(و∞ + ∞+4(و∞ − و∞

 کدام است؟ )] [، نماد جزء صحیح است.( نمودار تابع  در شکل زیر رسم شده است. حاصل 

 

21f⇒ [(fof)(x)]lim
x→1 −

)1-2

صفر2(

)31

)4-1

، نماد جزء صحیح است.( اگر  باشد، حاصل  کدام است؟ ) 22f(x) = −1
x[ f(x)] − [f(x)]limx→+∞ limx→+∞[ ]

صفر4(32(2-1(11(

شکل زیر نمودار تابع  را نمایش می‌دهد. حاصل  کدام است؟ 23f(x) = −2x+ax2

+bx+1x2a + b

صفر1(

)23

)32

)4-1



باشد، حاصل  کدام است؟ اگر  24=limx→−∞
2 [ ]+6 −1x3 1

x x2

4 −(1+n) +5x2 xm
3
2mn

)1-1)21)31
هر مقداری می‌تواند باشد.4(2

کدام است؟ نمودار تابع خطی  به شکل روبه‌رو است. حاصل 

 

25flimx→+∞
2f(x)+1
f(3x)−x
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3

)4    2
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